

Errata for  
**French Braid Transformation**

**#10789**

*1st printing*

---

**Page 35, Lap Double Helix assembly instructions, Step 31:**

Second sentence should read, "Use the same method to mark the sides and trim the ends of the lattices, marking them **1 3/4"** from their vertical centers."

---